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Розвиток підприємств громадського харчування безпосередньо пов'язано 

з рівнем розвитку харчової промисловості, досягненнями в галузі створення 

нових технологій і обладнання. В сучасних умовах уявлення про підприємства 

громадського харчування істотно розширилося за рахунок розвитку 

піццерійного виробництва, підприємств фаст - фуду та ін. Відмінною 

особливістю цих підприємств є випуск широкого і постійно оновлюваного 

асортименту продукції. Однак підприємствам громадського харчування 

притаманні специфічні особливості як в технології, так і в обладнанні. Зокрема, 

обладнання повинно бути малогабаритним, універсальним, з широкими 

технічними можливостями,  зручним в обслуговуванні. 

В результаті інноваційних процесів, що відбуваються в останні роки в 

сфері громадського харчування, технічне оснащення підприємств цієї галузі 

досягло сучасного рівня. Поштовхом для модернізації обладнання на цих 

підприємствах послужили нововведення в організації та комерціалізація їх 

діяльності. 

В даний час більша частина підприємств громадського харчування різних 

рівнів знаходиться в недержавній формі власності. Модернізація приватних 

підприємств призвела до появи на ринку іноземних фірм, що випускають 

сучасне обладнання, розробляють нові технології. створюють власні 

підприємства. Прикладом можуть служити ресторани «Макдоналдс», «Бургер 

Кінг» та ін. Ці інновації призвели до вдосконалення сфери громадського 

харчування, але негативно позначилися на вітчизняних виробниках технологій і 

обладнання. 

Конкурувати з іноземними фірмами можливо за умови втілення 

досягнень науково-технічного прогресу в розробки технології та нового 

ефективного енергозберігаючого обладнання для харчової промисловості та 

підприємств громадського харчування. Щоб вирішити ці завдання, необхідні  

висококваліфіковані кадри. 

Кафедра хімічної техніки та промислової екології (ННЦ МІТ) в рамках 

спеціалізації «Обладнання переробних, харчових та хімічних виробництв» готує 

фахівців з широким інженерним кругозором для роботи на підприємствах 

харчової і переробної промисловості, громадського харчування та суміжних 

галузей. В процесі навчання студентів основна увага приділяється розвитку 

компетенцій, спрямованих на формування здібностей наших випускників до 

інноваційної  діяльності. 


